
2024 年度 学生実態調査 集計結果 【学内掲示用】 

 

⚫ 回答期間：2024 年 8 月 1 日（木）～8 月 23 日（金） 

⚫ 回答方法：Forms による WEB 回答 

⚫ 回答数：214 名／346 名（休学除く） 

⚫ 回答率：62％ 

 

 

 

 



 

 



 



 

 

 

 



 

 







 

 

 



 

 

33.学生生活で、気に入っている点があれば自由に記入してください。 

1 FRCが使用できる。 

2 

オープンキャンパスのスタッフをすることがとても楽しいです。先輩や後輩とも仲良くなれたり、高校生の

参加者の方ともお話できるためすごく楽しく、気に入っています。 

3 ご飯が美味しい 

4 ラウンジでの友達の会話 

5 ラウンジや食堂などがきれい 

6 学食 

7 学食 

8 学食が安くて美味い 

9 学食や購買、自販機があり、すごく嬉しいです。 

10 学食美味しい 

11 学食美味しい。 

12 食堂 

13 食堂が美味しいところ 

14 食堂のご飯がおいしい 

15 食堂のご飯が美味しい 

16 先生との距離が近く、相談や質問をしやすいです。 

17 先輩が優しい 

18 みんなと仲良くできて嬉しい 

19 みんな仲良し 

20 

他職種の専攻の方とも関わる機会があるので沢山のことを学ぶことが出来るところが良い所だと思いま

す。 

21 土曜日も図書館を利用できる。 

22 売店があること 

23 売店にある商品の種類が豊富、食堂のご飯が美味しい 

24 放課後に複数人で遊びに行くことができる 

25 友人ができ通うことに意味を見出せたこと 

26 友達できやすい 



27 友達と会えること 

28 空き教室でゆっくりできますので、満足しています。 

29 

空き時間に友達と授業の復習を話し合って解決したり、話したり映画を一緒に見たりすることが気に入っ

ている。 

30 購買がある 

31 自習できる場所が多いこと。 

32 授業がわかりやすい 

33 少人数で担任制のため、先生方にご相談がしやすいと思いました。 
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34 学生生活について、大学への要望があれば、自由に記入してください。

NO. 要望 回答

1 勉強むずすぎる オフィスアワーを設けていますので、難しいと思う科目の先生に個別相談してみてはどうですか。

2 授業を理解していない先生がいる。 直接、該当する先生に話しにくい場合は、担任教員、事務局学務係まで相談してはどうですか。

3 熱が出た場合でも公欠になるようにしてほしい。無理して学校に来て周りに移す人がいるのでどうにかして欲しい
病気で公欠（出席停止）になるのは、学校保健安全法に定められた感染症に限っています。風邪等の症状がある場合には登
校を控え、療養に努めるよう伝えてください。

4 祝日と祭日にできるだけ休みが欲しい 授業回数の確保の観点から、祝祭日のうち、3日程度開講しています。ご理解ください。

5 再試代を安くしてほしい
再試験料は、再試験実施に必要な、新たな作問や採点に係る費用に使われます。定期試験（前期末試験、後期末試験）で合
格すれば再試験を受ける必要がありませんので、試験での合格を目指して頑張ってください。

6 前期後期の時間割など予定に関することは早めに伝えて欲しいです。
予定が確定次第発信していますが、科目担当教員の体調不良や諸事情等による、急な休講の場合もあります。ご理解くださ
い。

7 前期、後期の時間割を一斉に公開して欲しい。
年度始めにおいて後期の外部講師等の開講日が未定の部分もあるため、前期・後期分の一斉公開は難しい状況です。講師の
調整を含めて、時間割が確定次第、お知らせします。

8 事務室前のモニターに、その日の時間割を写してほしい。 学生個人の履修状況は個々に異なりますので、履修している科目は、各自で確認してください。

9
大学からのバスが遅延しているとき、何らかの通知が欲しいです。数分程度の遅れだとは思うのですが、不安になってしまうので
メールなどで知らせて欲しいです。

10 忙しいとは思いますが、バスの時間変更がある場合には全体にメールをしていただけると有難いです。

11 フィードバック最終日までにテストの結果を張り出すか、その後になるならメールかデスクネッツ等で結果を送ってほしい。
本試験の合否に関わらず、15回目の授業で「定期試験の講評・解説」をしっかり聞いた後、結果を確認してください。
フィードバック授業の後、再試験に向けて少しでも早く試験勉強を開始できるように行っています。
また、再・追試験の発表日に「本試験結果」は、desknet´sインフォメーションで一斉に発表しています。

12 もう少し勉強の部屋を作ってなるべく狭い部屋がいいです。

13 空き教室を増やして欲しいです。空きコマに勉強したいとき、空いている教室がないので増やしてくださると嬉しいと思います。

14 セミナー室がいつも埋まってるから、勉強するとこがあるならしたい

15 飲食・勉強できる個室が欲しい。

16 国試対策期間中の1〜3年が使える空き教室を増やしてほしい

17 空き教室を増やして欲しいです。

18 勉強できるスペースがもう少し欲しい。 試験前になると、空いている教室が少なくて、学校で勉強出来ないことが多い。

19 自習教室を増やしてほしい。少なすぎると感じる

20
学習できるスペースが無さすぎる。セミナー室で勉強しようとしても外の音が聞こえて集中できないため、ドアを閉めれるようにして欲
しい。ご飯を食べるスペースも無さすぎるため、これらの改善よろしくお願いします。

21 国試の季節に近づくと1〜3生が使う空き教室が無くて困っています

22 試験期間中も含めて、大学で勉強できる場所が少ない。

23 ラウンジをもっと広くしてほしい。 学生ラウンジが混雑している場合は、別の場所をご利用ください。

24 8時以降もおれるようにして欲しい。仮眠室ください。
学生便覧等に記載のとおり、学部生の在校時間は20時までとなっています。安全面等を考慮し、最終のスクールバス発車時刻
の20時10分には退校するようにしてください。
仮眠室は、施設上、設けることが困難です。

25
警備員さんによると思うが、施錠時間が早すぎる時がある。(20時よりも前に施錠されており、ロッカーなどに入れない。田中さんでは
無い)

警備会社と調整のうえ、学生の在校時刻の20時まで、どの棟も施錠しないようにしました。

26 泊まれる場所か欲しいです。 防犯及び施設管理の観点から難しい状況です。ご家族も心配されますので、帰宅してください。

27 定期試験期間は日曜日も図書館を利用したい。 図書館で、定期試験前だけ開館が可能かどうか検討します。

28 男子ロッカーを大きくしてほしい。
ロッカー室内は、大きくすることが出来ません。
割り当てられたロッカーの大きさは、今後ロッカーを購入する際、検討します。

29 3号館の臭い 建物の構造や、湿度等の関係から、臭いが生じる時期がありますが、排水等を中心に防臭対策を試みています。

30 第2中講義室のモニターの画面ズレを解消してほしい 第2中講義室のモニターの画面ズレは解消しています。

31
実技の授業で機能訓練室を使用する際、ベッドの高さを適切な高さに調節する必要があるのに高さを調節できるベットが足りていな
いです。

高さ調節機能付きベッドと、調節機能のないベッドはそれぞれの用途目的があるため意図的に配置しています。講義中に高さ
調節機能付きベッドが不足していると感じた場合は、科目担当教員にご相談ください。

32 2〜4階のトイレを1階と同じように改装して欲しい 今後の改修計画に合わせて検討します。

33 機能訓練室、治療室などに置いている枕などの備品を清掃をしていただきたいです。 少し気になります。
現在、枕やクッションをクリーニングをする準備をしているところですので後期の講義では安心してご使用ください。また将来的
に簡易に清潔を保てる枕を購入することを検討しています。

34
貧乏ゆすりする生徒がおり、机が揺れて集中力が削がれるし板書しにくいため、座席指定の時に席を詰めないようにするか、呼び出
しで注意して欲しい(個人的に何回注意しても改善されない)

担任教員に、一度お話してみてはどうですか。

35
バス待ちにてもはや暗黙の了解なのかもしれませんが、友達がいるからそこに入るといった行為が本当に多いです。 これまでは1、
2人入るところしか見たことありませんでしたが、最近人によっては5、6人入ってきます。 酷い時にはそこに友達がいなくても、隙間が
空いているところに入ってきます。 本当に困っているので、対策を希望しております。

バス停に割り込み禁止表示とオリエンテーションにおいても周知します。

36 留学に行ける権利や留学生と関わる機会を専攻全てに平等に与えて欲しい。 今後の留学プログラムにもよりますが、全専攻が平等に留学する機会を設けれるよう努力します。

37 文化祭をもっと賑やかにしてほしい。 店を増やす。 大学SNS等で宣伝しますので、泉華祭実行委員の皆さんに相談ください。

38 タブレットの使用を全面的に許可して欲しいです。毎日重いレジュメを持っていくので肩こりが酷いです。 どの科目が許可しているのかしていないのか不明ですので、具体的に教えてください。

39 最近また自転車置場に原付きが止まっており、停める場所に困ることがある。 正しい場所に停めるよう再度、全学生に周知します。皆さんのマナー向上に向けて、指導を徹底します。

40 バスもっと多くして欲しい

41 バスの本数を増やして欲しい 今はキツキツに乗ってるから

42 スクールバスの頻度を増やして欲しい

43 バスの時間ですが、試験期間中も9時20分熊取駅発を出してほしいです。

44 スクールバスの時間をもっと増やしてほしい

45 スクールバスを増やしてほしい

46

バスの本数を調整して欲しいです。 例) ①1限のみで終わる日があるときは10:50に熊取行きのバス ②バス利用者の多い学年、学
科が一斉に授業終了した場合、その時間のみバスを2本にする(5限終了後のバス18:10を2本にするなど) ②の場合、混んでいてそ
もそも乗れない人もいます。②の場合18:10の20分後に18:30でもう1本バスがあるのは知っていますが、20分の差で電車の乗り換え
時刻からずれが生じ、帰宅するのがどんどん遅くなっていきます。 特に②の改善を希望しております。

47 バスの本数を増やして欲しいです。

48 スクールバスの本数を増やして欲しいです

49 バスの本数を増やしてほしいです

50 スクールバスの時間を増やして欲しい

51 熊取発と大学発のバスの本数を増やしてほしいです。

52 水鉄高いので貝塚からバスを出して欲しい

53 貝塚駅からバスが欲しいです

54 南海貝塚駅からの大学へのバスを設けて頂きたいです

55 貝塚駅からのバスを出してくださいガチでお願いします

56 食堂の券売機現金以外の対応もできるようにしてほしい 今年度後期からキャッシュレスに対応します。

57 食堂の券売機のキャッシュレス対応化 今年度後期からキャッシュレスに対応します。

58 学食の支払い方法で、PayPayやメルペイ等の決済サービスを増やして欲しいです。 今年度後期からキャッシュレスに対応します。

59 学食メニューもう少し多く 食堂委託業者とともに、改善策を検討します。

60
食堂の一週間分の献立の張り出し(インスタを見なくてもわかるように大学の校内に貼る) 食堂PayPayやICOCAでも払えるようにして
欲しい

食堂委託業者とともに、改善策を検討します。

61 売店の営業時間をもう少し伸ばして欲しい

62 売店の利用時間を長くして欲しいです

63 売店を長い時間やって欲しい

64 学校内で買うことができる飲食の値段を下げて欲しい。 要望は伝えますが、委託業者による提供価格のため、全てを値下げすることは困難です。ご理解ください。

自販機等

情報関係

　2024年度学生実態調査（大学への要望）回答

授業関係

公共交通機関の遅延によりバスの発車時刻を遅らせることがあります。その場合でも乗車予定の学生だけに周知するのが難
しい現状ですので、時間に余裕をもって登校してください。

スクールバスの運行ダイヤは、限られた予算の中で、時間割や乗降人数等を、総合的に勘案して、大多数の学生の利便性を
考慮しています。
そのため、時間帯によっては便数が少ない場合もありますが、ご理解ご協力をお願いします。
なお、専攻や学年によっては、後期時間割の関係上、特定の曜日や時間帯に、臨時便が必要となる場合もあろうかと思いま
す。そのような場合は、可能な範囲で臨時便の調整を行います。

教室関係

学生関係

バス（増便）関係

バス（路線追加）関係

食堂関係

売店関係

営業時間の延長は契約上難しいため、営業時間内で早めの購入をお願いします。

新設された研究科棟のセミナー室、図書館なども活用してください。
なお、セミナー室を少人数で占有しているケースもみられるため、他専攻、他学年とも共同利用するなど、ご協力をお願いしま
す。

公共交通手段として、水間鉄道が貝塚駅から水間観音駅まで路線化している状況もあり、同一路線として送迎バスを運行する
ことが難しい状況です。


